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Llenn ypoka:

AvnpaakKkTnyeckas:

3aKpennTb U NMOBbICUTb KAYeCTBO 3HAHUM y4allMXCcsa nyTem
NPUMEHEHUS NONCKa Hanbonblero 1 HAaMMeHbLEero 3Ha4YeHum
MYHKLUNN K pelleHnto NpuKIagHblX 3a4a4;

NOBbICUTb UHTEPEC K 3HAHUSAM;

aKTUBU3NPOBATb M 060CTPpUTL BOCNpusaTmne ydyebHoro matepuana;

Pa3zBuBarouwjas
NMOMOYb yY4alWlMMCAd YBUAETb CBA3b MAaTEMATUKUN C XKXN3HbIO,
dopMupoBaTb NpakTUYECKNE YMEHUSA U HABbIKW;
pa3BuUBaATb TBOPYECKOE MbIWWIEHUE,

BocnutartenbHas
BOCNnTbIBATb YBEPEHHOCTb B ce6e M B CBOUX CUJaX,

BOCMUTbIBaTb YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTWN, YMEHME AENCTBOBATb
OpPraHW30BaHHO;
YUUTb PEBAT YETKO N AOCTYMHO U3NaraTb CBOW MbIC/IU;

MeTtoaunyeckas
MOKa3aTb BaXHYH poOJib MaTEMATUKU B OBJ1IaAEHNN HABbIKaMWN MPAaKTUYECKOIo
XapakTepa;
npoBeaeHne HeTPaAUUMOHHBLIX (POPM YpPOKa;

Tun ypoka: 3akpenseHune yyebHoro matepmana.

dopMa ypoka: genosas urpa.

CpeacrBa o6byuyeHMA: KOMMbIOTEP, NHTEPAKTUBHAsA AOCKaA.



<<ﬂpmap|<a >> (YCTHbIe ynpa>XHEHUS)
Hantun npon3BoaHble:

y =2X - 3;

y = X°=2;

y = x*-3X + 4;

y = 3x° - 6X;

y = 3x* - 7x3 + 2x%2 + n;
v'=x+v2]

y = X3+ 2X;

y = 2 sin X;

y = sin 2X;

Yy = COS 5X;

y =1 CoS X;
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© [lo xapaKkTepy n3aMeHeHus rpapuka @yHKUUN HA PUCYHKE
YKaXuTe, Ha Kaknx npomMexyTkax rnpon3BoaHas
NOMIOXNUTENbHA, HA KaKUX oTpmuaTesibHa

YA




Ha pucyHke nsobpaxeHsbl rpadmkn pyHkumm f(x) n g(x), 3agaHHbIX
Ha oTpe3ke [a;b]. Ang KaXaon n3 HMX HanauTe:

TOYKM MaKCMMyMa U MUMHUMYMaA
TOUKWN, B KOTOPbIX PYHKUUS MPUHNMAET Hanbonbluee n
HanMeHbllee 3Ha4yeHns Ha [a;b].

YA

y=f(x)
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KOHKYPC «rinaBHbIX MUH)XXeHepoB>»
(MpoBepka npouaeHHoro ™Matepuana, 20
MUH )

Ka>xablh MHXeHep BblbnpaeT KapToOuKy -
3adaHune: HaUTWU Hanbosnbllee 7
HanMeHbLlee 3Ha4YeHus dyHKUUK
(BbIMOSIHAOT 3a CTOJIOM, OTAesT MoMoraetr
CBOEMY I1aBHOMY UHXXeHepY)

KTo nmepBbIKM roTOB, Ha AOCKE NoKa3blBaeT
CBOe pelleHme ”n TakK no o4yepean B
nopsaKe roTOBHOCTMU;



1. <KABTOCTOSSHKa»

ONs CTOSHKKW MallWH BblAenunnn nnowaaky
NpssMOYrosibHON POPMbI, KOTOPYH Hado
obHecTn MeTanInyeckmm 3abopom ASIMHOU
200M.

KaknMmmn aomKHbl 6biTb pa3Mepsl

nJowaakn, 4ytobbl ee naowaab 6bisia
HanbosnbLwen?



X, roe 0<x<100.
S =X *a=x* (100 - x) = 100x - x%, 0<x<100.

ABCD
Halla 3agava, uccnenoBaTtb pyHKUMIO S(X) = 100X — X?, T.e. HANTH

ee Hanbonbluee 3HaYeHne Ha oTtpe3ke [0;100].
BcnoMnHaeM anropuTmM.

S’(x) = (100x — x<)" = 100 - 2x

100 - 2x = 0 —» 2x = 100 — x = 50 cTaunoHapHas Touka

NeM 3HaueHne pyHKLUNM Ha KOHLAX OTpe3ka W B CTaLlMOHApPHOM
TOYKE;

S(O) =100*0-0°=0 S(50) = 100 * 50 - 507
= 2500 S(100) = 100 * 100 - 1002 =0
e = 2(50) = 2500
MHaTeMaqueCKme pe3ynbTaTbl NepeBOAMM Ha peasibHYI0 3ajauy:
S = = 2500M?, ogHa cTopoHa X = 50M (3TO paHee HallaeHHas crall.

Tqua), TOoraa BTopas ctopoHa a = 2500/50 = 50m' T.e. y4acTok
AOJIKeH 6bITb KBagpaTHOW popMbl, 4TObObLI Naowaab ero 6bina
HanbonbLuen.



2. «Qava»

CTtapbl MAOTHWUK MPWU M3roToBAeHUW 6anku mn3 uUuInHapuyeckoro OpesHa
NOCTyMnaeT TakK:

MpoBoanT Ha Topue bpeBHa anameTp AC;
[denut ero Ha 3 paBHble 4YacTn Touykamm K n L;
MpoBoanT nepneHankynapol LB n KD;

[MpnHUMaeT veTbipexyronbHUK ABCD 3a cedeHune 6ankm m CcTecbiBaeT SIULLIHEE
(3awTpmnxoBaHHOeE).

Habniogaswmnin 3a AeaoM BHYK 3aayMancsa: «lloyemy aen aenaet 6anky
MMEHHO TaK?>»

[encreuTtesibHO, No4yeMy?



Bonpoc 1. lNoyeMy gen crecbiBaeT Kpasa?
Bonpoc 2. A kakaga npssMoyrosbHas 6anka,
caeflaHHaa n3 atoro bpeBHa, byaeT camoun
NpoYHOU?

Bonpoc 3. Ay Aefa nony4dyaeTcsd 3Ta, caMad
npovyHas 6anka?

Bornpoc 4. A HaGMHOro 1M camMas Npo4yHas
6anka npoyHee 6bpeBHa? MoXeT cTecbiBaThb
Boobule He Haao?



UTO Takoe Npo4YHOCTb 6ankn?
N OT Yero oHa 3aBUCUT?




[TpoYHOCTb 6aNKM paccynTbIBAETCA MO

dopmyne
F=kah?2

roe kK — KoadpduuneHT NpoOYHOCTH,
3aBUCSALWLMNA OT MaTepuasa, U3 KoOToporo
n3rotosneHa 6anka.
3Ha4YnUT nepea HaMn CTOUT 3apada.
KakKOBbl pa3Mepbl NPAMOYrosibHOW 6anku
Hanbosiblen NPoOYHOCTU, KOTOPYH MOXHO
M3roTOBUTb U3 LMINHAPUYECKOro bpeBHa
paanyca R?



PelwleHune
[MycTb @ — wmnpuHa 6ankn, h — Bbicota 6anku

{az + h? = 4R?, { h? = 4R? — a?, P
F = kah? F = ka(4R? — a?)

NMeeM MaTeMaTU4YeCKYylo Moaenb: s b )

Hantn Hanbonbuwee 3HavyeHne pyHKUNMU |

F = 4kR*a — ka’,rae a € [0; 2R] - /
1 — “TII\ - JINdAd .

. 2R > 0.
FO)P=FER) 3’ "°

2R 1643
F (%) kR?

V3
OTBeT: 2R ] 2Ry6 - pa3smepbl 6ankun Hanbonbluen NPoYHOCTH.
a p— :, z —

— Hambonbllee 3Ha4vyeHune




3. loMmawiHee 3agqaHue

KakoBbl JO/TKHbI ObITb pa3Mepbl
(paanyc ocHoBaHunsa R n Bbicota H)
OTKPbITON CBEPXY. LIUCTEPHDbI
MaKCMMasibHON BMECTUMOCTbIO, eC/iu
ONs €e N3rotToBaEeHUs OTNYyLWeHO
MaTepuana naowaabto S = 2/n =
~ 85M?2?



BbiBOAbI
[Tpn pelweHnn npuknagHbiX 3aaau
HeobxoaAnMo:
MOHUMaHWMeE YC/I0OBNSA 3a4a4n
COCTaBJIEHMEe MaTeMaTUYeCcKomn Moaenu
nccnenoBaHme yHKLUMKM Ha
HanbonbLwee N HanMeHbllee 3HaYeHUd

OTBET Ha BOMpPOC 3ajaun




